

Algemene informatie

Aanbesteding: Integraal Systeem Onderwijsconsulenten
Aanbestedende Dienst: Stichting Ondersteuning van Scholen en ouders
Referentie: -

Toelichting:

Vraag en antwoord

Ref.nr.	Onderwerp:
20	Planning

Vraag:

De afgelopen weken hebben we wederom een grondige analyse uitgevoerd in samenwerking met onze partner(s) en hieruit is gebleken dat de planning onhaalbaar blijft. We zien veel kansen en wij willen graag tijd investeren om uit te werken wat voor ons wel haalbaar is binnen de gestelde kaders. Tevens hebben we meer tijd nodig om verdiepende vragen te stellen t.a.v. de inhoud. Daarnaast willen we graag een voorstel doen voor een projectplanning zodat Opdrachtgever een duidelijk beeld heeft voor het verloop van de implementatie en de oplevering van de oplossing vanuit ons consortium. Om dit te kunnen organiseren wil Inschrijver een verzoek doen om de deadline van vragenronde 2 uit te stellen met 3 weken tot 25-03-2025, kan Opdrachtgever hiermee akkoord gaan?

Antwoord:

Opdrachtgever is bereid de gevraagde extra tijd te geven voor inschrijving en voor de implementatie van het systeem. Een derde vragenronde is daar onderdeel van. De deadline van het indienen van vragen is maandag 24 maart 2025 om 10:00 uur. De kluissluiting schuift op naar vrijdag 18 april 2025 om 10:00 uur.

De projectplanning wijzigt daarmee ook. Op 15 oktober 2025 moet de implementatie van de basisfunctionaliteiten zijn afgerond. Op 30 oktober 2025 vindt de oplevering van de migratiefase plaats. De uiterlijke datum van de eindoplevering blijft 31 december 2025.

Dit zal worden aangepast in de aanbestedingsleidraad. Ook zal de planning op TenderNed worden aangepast.

Fase:

Inschrijffase

Inschrijfronde:

Inschrijfronde 1

Vragenronde:

Vragenronde 2

Percelen:

P1 Integraal Systeem Onderwijsconsulenten

Beantwoord op:

7 mrt. 2025

Ref.nr.

21

Onderwerp:

NVI 1 - 8

Vraag:

Kan opdrachtgever de koppeling met VOIP aanduiden als aanvullende functionaliteit in plaats van basisfunctionaliteit? Dit biedt opdrachtnemer ruimte om deze integratie gedegen te implementeren.

Antwoord:

Nee, de koppeling met VOIP is een basisfunctionaliteit. Voor de planning van de implementatie: zie het antwoord op vraag 20.

Fase:

Inschrijffase

Inschrijfronde:

Inschrijfronde 1

Vragenronde:

Vragenronde 2

Percelen:

P1 Integraal Systeem Onderwijsconsulenten

Beantwoord op:

7 mrt. 2025